

Выбираем мебель для кухни

информация для размышления

Советы по выбору мебели для кухни

Для любой квартиры или загородного дома, кухонная мебель имеет большое значение. Перед ней стоит задача не только обеспечить максимальный комфорт при работе и принести уют помещению, а также, гармонично сочетаться с общим дизайном. За последние несколько лет весь рынок мебельного производства совершил просто колossalный шаг вперед, все больше новых проектов, укомплектованные современной фурнитурой, над созданием которой постоянно трудятся тысячи инженеров, позволяя дизайнерам создавать неповторимые шедевры с применением всех современных технологий.

Ошибки при выборе кухонной мебели.

Самостоятельный замер помещения, в котором будет располагаться будущая кухня, или желание уместить большое количество всевозможных тумбочек и шкафчиков, учитывая, что большинство помещений не обладает достаточной площадью, являются наиболее распространенными ошибками.

Стоит помнить, что функциональность вашей кухни зависит не от ее цвета или дизайна, а от правильного размещения всех компонентов мебели, выбора качественной и надежной фурнитуры, которая сделает работу всех механизмов тихой, плавной и надежной. Это убережет мебель от поломок, таких как, обрыв створок или полок, а вас от нежелательных травм.

Плюс, мебель с качественной фурнитурой, прослужит значительно дольше и сможет сохранить привлекательный внешний вид. Перед покупкой всегда лучше проконсультироваться со специалистом, который обязательно приедет к вам для детального замера помещения.

Кухня должна нравиться всем членам семьи

Коротко и ясно, несколько советов по выбору кухни, которая будет дарить радость вам и вашим близким.

Постарайтесь максимально детально представить все элементы вашей будущей кухни, можно сделать небольшой эскиз. Не забывайте учитывать ниши для встроенной техники, трубы, проходящие по стенам, а также расположение окон и высоту подоконников. С таким наброском можно смело отправляться на встречу с мастером, для дополнительной консультации и точных замеров.

Материалы. Здесь все зависит от ваших личных предпочтений, будь то МДФ, ДСП или благородное, натуральное дерево с красивой и неповторимой фактурой. Колебаться будет только стоимость готового изделия.

Дизайн. Вот где можно дать по настоящему раскрыться своей фантазии, современный рынок предлагает огромное количество всевозможных как цветовых, так и фактурных решений таких задач, каждый с легкостью сможет выбрать именно то, что ему по вкусу.

Фурнитура. Самый важный элемент любой мебели, без него просто не возможна сборка всех деталей в единое целое, от ее качества и возможностей зависит комфорт и надежность всех составляющих. Здесь не стоит экономить и лучше потратится один раз.

Наполнение. Заранее посчитайте количество тумбочек, в которых будет храниться посуда и кухонные принадлежности. Это поможет сэкономить время на выбор сушки, карго для бутылок и лотков для столовых приборов. Дополнительно можно установить диодное освещение.

Вот, пожалуй, и все основные вопросы и моменты, которые могут возникнуть при выборе кухонного гарнитура. Следуя некоторым простым правилам, вы сможете легко выбрать все необходимое, создав для себя и своих близких, максимальный комфорт и уют.